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A gordiusi csomó.
A vallás- és közoktatásügyi minisz­

ter elkötelezte városunkat, hogy az 
i páros ta none iskolának epitsen helyi­
séget.

Nagyon szép és okos dolog volna 
ez, abban az esetben, ha már ott tar­
tanánk, hogy a. fejlődés azon stádiumá­
ban volna Belényes, miszerint nem 
lenne inas végezni valója, mint alko­
tásait megkoronázni ezen különben szük­
séges es hasznos iskola felépítésével.

. Oh, de hol vagyunk mi még ? Hi­
szen, ma csak gondolkozunk azon, hogy 
a legszükségesebb személy- és vagyon­
biztonsági kulturális es közegészség- 
ügyi fehalmozódott teendők közül me­
lyik a 1 egeietbevágóbhan szükséges és 
hogy hol teremtsük meg az ezek elő­
állítására megkívánható anyagi erőket, 
hogy a szegényeket megne terhelje az 
elöljáróság, a vagyonos osztály előtt 
pedig népszerűtlenné ne tegye magát, 
illetve, az eine buktassa a leghaszno­
sabb és áldás dusabb javaslatot is azért, 
mert esetleg zsebbe kell, nyúlni

Hiába, mert a pénz mindenkinek 
pénz; s mint a jószágot ott őrzik a 
legnagyobb óvatossággal, ahol nagy tö­
megben vannak azok, úgy pénzét is, az

Egyszerű az ének.
írta: ....... íi.

Egyszerű az ének , . . Oly annyira 
egyszerit, kedves Uraim és hölgyeim, 
hogy én kezdem két leni, miszerint érde­
mes lessze meghallgatni ? . . .

Pirospozsgás oláh lányok szaporán 
szedték lábaikat, a Csumne .Alexa csűrje 
felé irányítva léptüket.

„ Dáriu" volt készülőben,
A prímás javában stimolgatla hege­

dűjét, a kon írás homloka pedig már 
verejtékezett a nagy gyaníázástnl.

Készen volt mar minden, csak az 
első vonó rántás kellel, hogy a majd 
véget érni nem akaró tánc kezdetei 
vágyé,

adja ki legnehezebben, akinek leg­
több van.

Nehéz, igen nehéz dolog tehát az, 
hogy a miniszter velünk építtesse fel 

j az iparos tan one iskolát. De meg, 
ha alaposabban vizsga Igát juk a kérdés 
érdemi részét, nem egészen jogos is az.

Azonban a muszály nagy ur! A 
j róka megeszi a csukát! A miniszter 
I parancsol, mi engedelmeskedünk, leg­

feljebb a sötétben ökölbe szorítjuk a 
markunkat, de csak akkor, ha senki 
sem látja.

\ an azonban egy megoldási mód, 
amellyel az iparosiátnőne iskola kérdé­
sét nagyon szépen ellehetne intézni 
Belényesen.

I' el kellene állítani az állami elemi 
hu iskolát. Jól jegyezzük meg. nem 

, azt mondom, hogy a felekezeti iskolá­
kat államosítsuk. Tudott , hogy a kér­
dést ilyen alakjabaan vetve felszínre, 
sok felekezeti, sőt talán nemzetiségi el- 
ioguitságot is kellene legyőzni. Itt ná­
lunk pedig a felekezeti és nemzetiségi 
törekvésekkel harcot kezdeni együttesen, 
lehetne sok évekig tartó huzavonát csi­
nálni, de eredményt nem.

Pedig megjegyzem, hogy az intelli- 
gentia s a gyermekei nevelésével tö­
rődő értelmesebb polgárság körében, 
egy korszinvonalán álló modern állami 
elemi hu iskola szervezésének nagy párt- 

, ja van.

Egy némelyik már rakta is e láncot, 
j csak egy füttyszóra egyedül.

A lányok soraiban ugyancsak gya- 
korolott fül kellet, hogy valamelyes 
szót meghallhasson.

De azért a tánchoz nem lehetett 
hozzá fogni.

Hiszen máskor, ha igv össze jötte!, 
már azóta régen kiismerte ki ki a 
magáét.

Az ám. másutt és közös bálon, hát 
ügy is lett volna, de most tisztelet ám 
a gazdának kinek jóvoltából a mai 
délután víggá tétetett.

Úgy bizony, .az ő jóvoltából, s még 
pálinkáról a gazda részéről lelt gondos­
kodva.

Vájjon miért ?
Eladó leány van a háznál
A bogár szemű .Marinka. Ö érte van 

a várakozás.
Végtére ki lép.
Egészséges arcára a nap, barna l'u-

Mert hogy áll ina nálunk a fiuk ele­
mi oktatása ? Van városunkban öt 'le­
kezel. Ezek közül három egy tanerő­
vel taníttat négy sőt hat osztályt. Két 

j felekezeti iskola van kél tanitós.
Nem célom ezen iskolák niveauját 

mérlegelni. De azt kétségtelenül elis­
merheti bárki, hogy ha ezek a növen­
dékek egy öt tanerős iskolába járnának, 
ahol az I IV. osztályok külün-külön 
egv-egy tanerőt kapnának s az V- - VI. 
osztály szintén egvet. abban az eset­
ben egész másként nézne ki városunk­
ban az elemi hu oktatás.

Hiszen ma már törvény volna arra 
vonatkozókig is, hogy még az iparos 
lanonenak is hal elemi osztályt kellene 
végeznie. Városunkban pedig csak egy 
iskola van ahol végezhet, de ott is az 
1 VI. osztályokat emberfeletti küzde­
lemmel egy tanerő vezeti. Ali sem ter­
mészetesebb, minthogy egy ilyen isko­
lában a tan tervet keresztül vinni nem 
lehet és csak encyclopedists azaz is­
meret, amit a legjobb akarattal is sze­
rezhetni ott.

A megoldás feltétele az állatni elemi 
hu iskola létesítésének csak az leltet, 
hogy kínálja fel a város a vallás- és 
közoktatásügyi miniszternek az ezidő- 
szerint a felekezetek tanítóinak adott 

! évi segélyt s vegye fel a tárgyalást egy 
olyan állami iskola létesitére végett, 
ahol már az építésnél lenne tekintettel

ívott varázsolt, s mintha csak azért 
tette volna, hogy annak üdeségei meg­
védje égető sugarai ellen, melynek ara­
tás idején ugyancsak ki van léve a 
tündén" óvá!.

Formás testén morzsol in me Fény ke 
feszül, alászoritva a százráncu azok ovii­
nak, a csípőjén megkötve, melynek 
karcsúságát sok p inga It képű úri dáma 
megirigyelné, kiktől a termeszei meg­
vonván ez áldást, mestersége s présekkel 
igyekeznek azt elérni, de olyan is az. 
préselt és mesterséges, melyek egy időre 
képesek is elnyomoritani * szegény 
áldozatot, de erőt nem kölcsönöznek.

És Marinka ebben sent szűkölködik, 
az áldásos mezei munka az o testedző 
sportja. Az ő fegyvere rakotlya, a Iá- 
villa, melylye! kezében, ruganyos lép­
tekkel szokott járkálnia szenabogják 
között. Majd mint egy gladiátor hirte­
len lehajlik, a villát a bogj'a aia szúr­
ja, aztán villámgyo*an felpattan, s a
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az állam az iparostanonc iskola igé­
nyen e is.

A gordiusi csomót, az építkezési ille­
tőleg csak igy lehetne megoldani. Ez 
nem sérthetné a felekezeti érdekeket 
sem. mert ha úgy tetszik azért bár­
mely felekezet fenntarthatja ezutanra is 
iskoláját.

Így lenne csak a tanügynek az a 
hiányzó másik szárnya is meg nevelve, 
amely nélkül ma az állami elemi ok­
tatás olyan nálunk mint egy fél szár­
nyú madár s igy lenne otthona, ama 
sok fejtörést okozó iparostanoc okta­
tásnak.

Ha azok, akik oly sokszor fejezték 
ki már hő óhajukat az állami fiu is­
kola létesítése érdekében, nem sajnál­
jak a fáradtságot azért hogy ez ügyben 
lépéseket tegyenek, úgy bizonyara a 
siker nem marad el.

Róeh.

Szalmatüz.
E hazában a szabadság első feltétele 

a magyarság. Ez a haza szabaddá lesz, 
mihelyt igazán minden izében és min­
den zugában magyarrá lett. Es minél 
inkább eltávolodik a magyarságtól, annál
inkább eltávolodik a

Nő a lóriit - azt mondják min­
denre rá tudja venni. Hat vegyék rá 
őket, hogy magyarok legyenek.

Mert nem vagyunk eléggé és nem 
vagyunk mindenben magyarok. Sem 
szóban sem gondolatban Nem vagyunk 
azok Ízlésünkben es kedvteléseinkben 
nem vagyunk azok ismereteinkben. .Még 
a betevő falatunk sem eléggé magvar.

Nincs több olyan botor nép, mint a 
magyar, mely legádázabb ellenségének 
adna oda minden keresményét, ahogyan 
mi az oszltaknak adjuk. Majd ha be­
teggé tesz az osztrák cukor, mely vé­
letlenül gyomiunkoa került, majd ha 
véresre töri lábunkat az osztrák fgipő,

majd ha égeti testünket az osztrák szö­
vet, mint ahogyan hajdan Herak le. t 
égette a Ncssos vérétől szennyes ing: 
majd csak akkor leszünk készen egy 
újabb, az elmúltnál sikeresebb nemzeti 
küzdelemre. Pedig akkor sem fogunk 
egyebet tenni csak a kölcsönt akarjuk 
vissza azért, hogy az osztrák szövő­
szék minden kattogása a magyart szi­
dalmazza, Csak azokon a szövőszéke­
ken múlik a függetlenségre való min­
den törekvésünk sorsa. Azért nem ve­
zethetik magyar nyelve harcra a fiainkat 
azért nem védheti vámsorompó a ma­
gyar termelést, azért nincs magyar 
bankjegyünk, azért titkolja külügyi 
képviseltünk minden ága a magyar 
nci.j/.vti államnak még a létezését is, 
hogy az osztrák posztót s az osztrák 
iparnak minden egyéb silány termelést 
el lehessen magyar piacokon helyezni.

1 ártsunk hát távol a testünktől, lel­
kűnktől mindent, a mi nem magyar! 
juttassuk magyar termelőnek a szük­
ségleteinkért kiadott filléreket: fokozzuk 
és oltalmazzuk minden téren a magyar 
termelést az idegen versenynyel szem­
ben. Ez váljék szilárd lehatározássá, 
szent fogadalommá minden magyar 
ember és főleg minden magyar nő 
lelkében.

I iitelem és kitartás, - nem voltak 
magyar erények a múltban De magyar 
erényekké kell válniok, ha itt a Kárpátok 
koszorúján belül nemzetként akarunk 
élni továbbra is.

Ez vagy az a magyar cikk már itt 
vagy ott elfogyott, talán várnia kell, 
mig ttját alkot a gyáros. Várjunk száz­
szor inkább, semmint olyasmi jusson 
otthonunkba, amin rajta van az ellen­
ség kéznyoma. A magyar termelőnek ‘ 
készlete ma még hamar kimerülhet. :

iparvédő mozgalomban, úgy, ahogyan 
a tulipán mozgalom kezdetén lobogott 
és a magyar termelés megkétszereződik, 
az uj magyar gyárak száza tikén! fog­
nak előallani. Ne pusztítson el bennün­
ket százados hímünk, mely annyiszor 
vesztünket okozta : a pillanatra feiiöb- 
banó és évekre elszunnyadó szalma­
tüz !

HÍREK.

még nemrég aggodalommal látta fel-
halmozódását az áruknak, amiket sen­
ki sem keresett. A mi kitartásunk, az 
állandóan megmaradó nagy kereslet bá­
torítja őt, hogy ezentúl sokkal nagyobb 
termelésre készüljön elő. Csak néhány

ángja azévig lobogjon a lelkesedés

nehéz súly, süvöltve siklik az acél 
izmoktól hajítva, egyenesen a készülő 
boglya elé. . .

S ismerik is a legeinek, az ő dolgos 
kis kezecskéit s bezzeg van érette ve­
szekedés.

■S azt hiszik talán, hogy a szépségére 
büszke}

Nem,
O talán nem is tudja hogy szép,

h?t tudja is, nein érezteti senkivel, épp
oly nyájasan fogadja a köszönését,

Nagy idük hőse. Plesz Herman aradi 
lakos ki a szabadságharcban több csa­
tában kiiünle.te magát, a hét folyamán 
meghalt 74 éves korában.

A parlament őszi munkarendje. Az
őszi ülésszak első hetein a delegátiók 
fognak ülésezni. November havában az 
1909-iki kölmégvetés tárgyalása van 
tervezve nyolc órás üléseken Azután 
YVckerle adóreformja következik. A vá­
lasztási jog reformja, melyet Andrássy 
gróf október hó folyamán már előter­
jeszt a parlamentnek, majd csak 1909. 
őszén fog tárgyaltatni.

Bérkocsi rendszabály. A városi fő­
jegyző újabban egy bérkocsi rendsza­
bály javaslatán is dolgozik mint érte­
sülve vagyunk. Valóban ennél sürgő­
sebb ügye nincsen városunknak. Mert 
ma már ott tartunk, hogy egy-kél száj- 
hős bérkocsi tulajdonos amidőn tisz­
tességes kartársai becsületet rontja, más­
felől a közönséget is terrorizál ja és ke­
seríti incorrect eljárásával, követelőd-: 
zésével és megbízhatatlanságával.

Egyházmegyei bizottság. A n.-szalonod 
egyházmegye esperest' hivatala a tar­
kanyi újonnan épített díszes leányiskola 
és tanítói lak átvételére Nagys. Bene­
dek László egyházmegyei tanácsbiró 
és Vargha Károly m. kir. állatorvos 
urakat bízta meg az építkezést vezető 
belényesi református lelkész közbejöt­
tével. Az átvétel e hét folyamán már 
eszközölhető.

Összeroncsolta a kezét. Czolos Kor z-

A mint Marinka kilcp, elcsendesed 
nek a lányok és er.ysorha állanak. A 
cigányok pedig, rázendítenek a szapora 
,.böluiara"

Kezdődik a tánc.
.A legények meg szorítanak eg vet 

tüszőjükön, s az.taii magukhoz integetik 
párjukat.

Némelyik hangú leereszkedéssel, még 
a nex 11 1-1 sikiáll ja választottjának,
pei^xe erre a Kitüntetésre, csak a kiválób­
bak számíthatnak.

De nem úgy ám Marinka.
tojjon az a legény ebbe ha azt 

akarja, hogy véle táncoljon.

pásztornak mint a falu első gazdája 
fiának'. S bár mindenki tudja, hogy 
van egy kivétel, azt ő csak szivében 
érzi.

Most két legény közeledik feléje. 
Buta Tógycr, meg a Zbona Vaszi.

.Marinka hirtelen lesüti szemét, s pi­
ros kendőjénél csak arca tüzesebb.

Vajon melyikért ? . ;
Most Tógycr észre vétlen elébe vág 

V asxilnak s kézen fogja Marinkat.
.Marinka szótlanul követi.

, Vas^'l erre csak leül a csűr olda­
lába, s bámul maga elé, arcát tenye- 
teoen tartva, könyökét pedig térdén.

tan spinű.ht lakos, ki á Pópa Flórián
tulajdonát képező cséplőgépnél volt al 
kalmazva mint napszámos, midőn fát 
fűrészelt a kazán számára, a fűrész 
megcsúszott s az egész kezefejét. ösx- 
sxvroncsol!a a szegény embernek, A

(Folytatása, követkozlk.)

kórházban ápolják.

Kolera Oroszországban. Szentpéter­
váron aggasztó mértékben fellépett a 
kolera. Naponkint 50 — 100 a gyanús 
megbetege.desek száma. A legutóbbi 
hivatalos jelentés szerint újabban 40-50 
a vészben elpusztult halottak száma. 
A rémület óriási, a veszedelem percről* 
percre nagyobb.
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A vendégül bérletét, mely mint mű­
jük feleb!ivz.essel lett ;t vármepvei köz- 
gyűléshez I elterjeszt ve, — az e hét 
folyamán tartott várni, gyűlés helvhen- 
hagyta s így most már október else­
jén ákinialytalanui baktiitiizhelik az u; 
bérlő.

Nincs favágó A tél közeledik, a fű­
tési idény kezdetéi veszi s midőn odúig 
jutott a szegény hivatalnok, hogy szer­
zett be egy kevés lat, akkor nincsen 
aki felvágja, (-sudalatos, bogy nem 
gondol városunkban senki arra. hogy 
egy kisebbszerü láí'ürészelő motort sze­
rezzen. Egy csaladot igen tisztessége­
sen eltartana egy ilyen gép, a közön­
ség pedig nem aggódnék még a fa fel- 
vágatása miatt is.

Elveszítette négy ujját. Groza Ilié 17 
éves. b.-lázüri lakos a W'illgevodt-cég 
.szudricsi telepén a fűrésznél volt alkal­
mazva. Folyó la') 13-án midőn Iccékét 
fűrészelt, a léctömb lelrcc-.úszott s oly 
szerencsétlenül kapta oda kezét a fű­
rész, hogy jobb kezéről a kisujj kivé­
telével négy ujjat azonnal levágott. Be­
szállították * helybeli kórházba.

SzétugrasziOtt szerencsebank. B.-Új­
faluban igen felkapott játék lett az u n, 
Tokio Egyik vendéglőben javában folyt 
n játék, a midőn hirtelen két csendőr 
jelent meg, feltüzütt szuronynyal és a 
törvény nevében lefoglalta a bankot és 
a játékosoknak az asztalon előttük levő 
pénzeit és elkobozta a kártyát. A játé­
kosoktól és a bankból összesen 173 
koronát koboztak cl és a résztvevők ne­
veit följegyezve, ellenük tiltott szeren- 

k cimén a kihágási el járást meg­
indították.

Az ellenőrzési szemlék elmaradása.
A honvédelmi miniszter körrendeletét 
adott ki Valamennyi magyarországi vár­
megyei és városi törvényhatóságoknak, 
továbbá a horvát-szlavonországi megyei 
hatóságnak, Zágráb, Eszék, Várasd és 
Zimony városoknak. Ebben így szól ; 
Megfelelő további sürgős intézkedés és
kózhtrreietel vegeit értesítem a cimet.
hogy a közös hadsereg nem tényleges 
állományú legénységének ellenőrzési 
szemléi a cs. és kir, hadügyminiszter­
rel egyetértőiéig hozott határozat foly­
tán u m. kir. honvédség nem tényleges 
állományú legénységének ellenőrzési 
szemléi pedig jelen rendeletéin alapján, 
a folyó évben néni tartatnak meg. Ki­
vételt képez azonban, hogy a tartalékom 
póttaltalóixos) hadaproduk cs hasonló 

állásunk, valamint a tartalékos (póU u- 
taiekom) iiadaprodjelöltek, akar a közös 

hadsereg, akar a honvédség kötelekébe 
tartoznak, kötelesek úgy az idén, mini

ezentúl evenkint, lő-, eseté r utóbemu- 
t.hasra megjelenni, amire i űzve kühön- 

i ben lelsőbb parancsnoKsagaik által is 
j i.basiitatni fognak. A tiszti bemutatások 
I az eddigi mod.oti a ín’vo when i- meg­

tartatnak. Megjegyzem még, hogy a 
! néplolkeles időszaki jelentkezési kötc- 
j lezettsége, mely a múlt években szüne­

telt, a iolyó évben újra életbe lép; 
erre nézve azonban külön fogok in­
tézkedni.

Veszett kutya helyett ember. F. hó
10-an este nagy viadalom volt a piac­
téren. Egy veszett kutya behatóit a 
Eeipnik udvarba s a konyhába húzó­
don meg, kiszorítva onnét a házi sze­
mélyzetet. Azonnal fegyver után néz- 
tex s a szoiuszédbeli pék kihord.-ja 
vállalkozott meglöveséie, azonban ve­
szett kutya helyett a Eeipnik hetesét 
találta el, kit is megsrétezve bevitték 
a korházb t. A veszedelmes altatót aztán 
egyik piaci lakos, gyakorlott vadász te­
rítette ie ott a konyha kellő közepén. 
A kivégzett veszett eh a Mauren: volt.

Benzinrobbants Felel Bertalan alsó- 
poényi lakos gyertyával ment le a pin­
cébe, hogy onnan benzint hozzon fel, 
A gyertyával közel ért a benzintartály­
hoz s az egy pillanat alatt felrobbant. 
Feld arcán szenvedett súlyos égési 
sebekei.

Kórházi kimutatás. A helybeli kórház 
beteg forgalma a múlt héten a kő vet­
kező volt : ápolás alatt maradt az el­
múlt hétről 29 térti, 1,3 nő. Összesen 
47 beteg. A mull héten felvétetett 13 
férfi, 6 nő, elbocsáttatott 11 férfi, 0 nő. 
Meghalt l nő. Maradt 31 férfi, 17 nő. 
Összesen 48.

Szerkesztői üzenet.
Jíts. Gr.-iml-c. Xéirortal v;i. A Input ítmjf- 

ímlifoftuk. A másik cIoIoüth vonnfkozólng mnjil al­
kuim Hug sióval nyilatkozunk. Szirti,ektnlják tollát 
midig türn-lemmal lenni.

N v i 111 é r
‘ K rovat alatt kijzlüth'kóvt n szni-kesztő-ég teío- 

lóssóimt unni vállal.

Vaskóit, 1908. IX. 19.

igen tisztelt szerkcsziő ut!
A napokban valami niaüeiőzus éret­

len fajankó, kézzel írott rikito plakáto­
kat ragasztott ki a város egyes pontja­
in az édes anyain nevével. Engem üz­
leti teendőim n ár egy hónap óta, ál­
landóan Vaskóim tartanak és csak hal­
lomásból enesültem a dologról, A pla­
kát pontos szövegét nem is ó-utiurem, 
csak annyit tudok, hogy hazug és sértő 
vonatkozásokba állítja oda az én szemé-

x
\
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........

lyoniét, azzal az intencióval, hogy ez­
zel édesanyámat mint a nőegylet elnö­
két lekisschbitse. Jó Ízlésű és ép er­
kölcsű érzékű ember előtt tisztán áll 
az, hogy ilyen otromba gahódságot, 
csak egy mindenre kapható bérenc kö­
vethet el. Ha van az illetőben még egy 
szikrája a becsületérzésnek, akkor nem 
húzódik meg gyáván a névtelenség 
homályában hanem előlép és helytáll 
a tettéért, 1 la ezt nem teszi, akkor 
mindenkinek józan elbírálására bízóm, 
annak a megítélését, hogy csak gy 
rosszakaratú gyáva fráter, gálád fényé­
iül Főét itt szó, A dolog meritumára 
nézve ezek után, csak annyit óhajtok 
megjegyezni, hogy aki szökni akar és 
hitelezői élői elrejtőzni az Fölényesből 
nem \ asköhra megy. ismerve tek. 
szerkesztő urnák lovalítasát bizonyosra 
veszem, hogy méltányolni fogja azt 
miszei int én plakátokkal nem operálha­
tok és a nyilvánosság elé nincs más 
utam és terem, mint az amit tek. 
szeikesztő uv a jelen sorok számára 
b. lapjaban lesz szives engedni.

Szívességéért elő: e is köszönettel ma­
radiam szívélyes üdvözlettel

kész hive
Grüner Lajos.

Ö04 szám
190H vhtó.

Árverési hirdetmény,

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
é\ i EX. t,-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhíré teszi, hogy a vaskóhi kir. já­
rásbíróságnak 1908 évi Eh. 82 2 szá­
mú végzése következtében hivatalból 
képviselt nagyváradi latin szertartásit 
püspökség javára Pelle Mihály és fsai 
ellen 306 K. s. jár. erejéig 1908. évi 
június hó 20-án foganatosított kielégí­
tési végreha jtás utján lefoglalt és 1000 
koronára becsült következő ingóságok 
u. m.: I. Pelle Alexánál : csűr i 1. Pel­
le Jakabnál: csűr 111. PUie Mikuiájnál : 
csűrből álló ingóságok nyilvános árveré­
sen eladatnak. Méh- árverésnek a vas­
kóin kir. j.-biróság 1 908- ik évi Fh. 82 ö 
számú végzése folytán 306 K, tőkeköve­
telés ennek 1908, évi március ho 1 nap­
jától járó 6" o kamatai éh eddig ősz- 
szesen 32 K. 22 fill, bíróikig már meg­
állapított költségek erejéig A-Kirnpanvon 
alperesek lakásán leendő megtartásá­
ra 1908. szept. hó 30-ik napjának d. e. 
8 ó. határidőül kitüzelik és ahhoz a ven­
ni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi EX, t.-c. 107 es 
108. g-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is cl fognak adatni. 
Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és telül foglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi EX. t-c. 120 
§-a értelmében ezek javára iselrendeltetik. 

Kelt Vaskóim, 1908. évi szept. hó ,4.
Dubb Adolf

kh\ Mr végrehajtó'

Hl

- :



is*!

jpV> ■:

fägj ’ ( t

: : mm.

mm

mmm

1
\m

Íe;.e

I f!8
-1

:fí}:3l it:.

BELÉNYESI ÚJSÁG

RISTÄLY“ gőzmosó-gyár q
k 0 L 0 Z ti V Á R.

A modern technika legújabb gépeivel felszerelve,
gőz- és villanyerőre berendezve.
= mos, vasal és tisztit =
gyönyörű kivitelben gyorsan és előnyös árak ellenében. 

Elvállal vegyileg tisztítani
női és férfi ruhanemiieket, selyem és szövetkelméket, 

függönyöket, diszdarabokat stb.
Belényes«»» egyedül képviselve

B ü c h1e r József
kereskedő ur által, hol árjegyzékek is kaphatók.

A n. é. közönség szives pártfogásába ajánljuk fenti 
képviseletünket és vagyunk

kiváló tisztelettel
„KRISTÁLY“ gőzmosó-gyár

Kolozsvár.
NT Csomagolás űe szállítás díjtalan. "SS®

(§p53Ü^§)XI
Kepecs Ignácz
cukrászata és sült*)eléje

i--------- Belényes. ——.
T. c.

Van szerencsém a w. v. közönséget értesiteni, 
hogy helyben xz. eddig i* jó lilriióvnek Örvendő 
néliH-i KI.KIN HKVRIK-t'élu vük rá szilát ♦-* sütödét 
átvettem s azt teljesen újonnan felszerelve saját 
növöm alatt tovább vezetem, 8nk éven át Kuda- 
uosten és más nagy városokban szerzett tapaszta­
lat és gyakorlat remélnem engedi, hogv tisztán 
kezelt friss tej- és vajjal keszilit cukrász- és pól*- 
stlteményemmer a n. é. közönsétr Imrmesszebb- 
menő igényelt kielégíthetem. KI vállalok keresz­
telőkre és lakodalmakra >eükségvlt6tő pék- é* 
eakrá^zsDtomény elkészítését és felszolgálását Tor­
okat az egyszerűtől a legszebb kivitelig jutánv«».< 
ir mellen. Különösen fel hivő. a b. tlgvefmét shö- 
démbeB naponként rristeu stílt kétféle jóizfi kenye­
remre.. melyet o kilós felttii rendelésnél « legol- 
esobb népi ár mellett hátho* is szállítok. Privát 
házaktól sütés végett sütödémbe hozott ken verek 
bevetése ssemélyes reltigyeletom alatt történik. 
Amidőn M. í, kötöttség h. támogatását kérem, 
▼agrob kjváló tisztelettel

Kepecs Ignácz
cukrász- és pékmester.

TÓ TH ANDOR 
fűszer, csemege, bor, ásványvíz 

kereskedése Belényes*
Ajánlja mindpnneiiiii fiisxov-, (scnicpo áruit 

jutányos árban. Naponta friss ton vaj, prágai 
sonka, bádog felvágottak, ktilönfúlo sajtok, málnn- 
és cpor szörp, csompgo-horok PaInovai J. 
és fiaitól Pozsony. -■■■ l-’riss fftzv tókok 
*s gyümölcsök, finom cukrok és csokoládék. 
I. tazókosnrak és bőröndök, mindonneinti festékek, 
padlóinál, emaillnck, Immoiin stb. Kinőni szappa­
nok és illatszerek, disxmii- és miiipnr áruk. Fű- 

iaktára a liuzinsi Phönix szénsavas víznek. 
JégbehHtött bor, sör, szódavíz és ásványvizek, 

•íu Lányos áruk,
Tizonbatfélo legújabb felvételű belényesi képes 

levelező lapok romok kivitelben. 
Kitűnő ugorka-ecet, ecet szesz. 

0 rankfnrti ecet-essenciu. 
l'igyelmes és gyors kiszolgálás.

Luk á c s 's1 dod s?
vffwNándór

I> n t <> r ti r ti li tí z a

Nagyvárad, Fő-utcza.

Széchenyi szállodával szemben.

Ajánlja dúsan felszerelt bulmraktárát. 
Nagy választék modern asztalos- es 
kárpitos bútorokban. Teljes lakás, 
szálloda és kávéházi berendezések. 
Szolid kivitel, olcsó árak. Tervek és 

költségvetések díjtalanul.

wmrnmBm

HKRKÜLBS-SZBSZ. I
I

Gvorsan és biztosan gvótrvit I.... J * "y
I csu/.t, köszvényt, ideggyöngeséget, k 
1 oldalszurást, szaggatást, fej, fog, | 
I hát, és derékfájást, zsábát, bénu- 
I lást, kimerültséget, és más légvo­

nat vagv hűtéstől eredő bajokat.

Kapható .*
GÉCZY DEZSŐ

Őrangyalhoz címzett gyógytárában I
I

Belényes, Piacztér.

47f> szám
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Árverési tiirdetwiewy.
Alul Írott bírósági végrehajtó 

1SS1. évi EXE t.-c. 102 
ben ezennel közli Írré teszi, hogy a 
nagyváradi kir. törvényszéknek 190S, 
évi 10998. számú végzése következtében 
Dr. Jacob János ügyvéd által képviselt 
Sóimul Takarék és hitelintézet javára 
Dale M ron és tsa. ellen 270 K. s jár. 
erejéig 1908. évi július hó 25-én foga• 
tosi tóit kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 730 kor. becsült követ­
kező ingóságok, u. m : I. Dóié Mironnól : 
csűr, kocsi és lovak. 11. Dale Iliénél: 
csűr, kocsi és ökrök. III. Dále Immánu­
elnél : csűr, kocsi és lovak nyilvános 
árverésen el adatnak. Mely árverésnek a 
v.áskóhi kir. járásbíróság 1908-ik évi 
V. 800-2 sz végzésé folytán 270 K. 
tőkekövetelés ennek 1908. évi április hó 
28 napjától járó fJo/o kamatai, 1 :i° u 
váltódij és eddig összesen 82 K. 09 fil­
lérben hiróilag már megáilapitotott, költ­
ségek erejéig, F.-Kimpányon alperesnek 
a lakásán leendő megtartására 1908. 
évi szept. hó 30-ik napjának délelőtti 
11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881 évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog­
na adatni. Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és felül fog­
laltatták és azokra kielégiési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. §- t.-c. 120. §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Vaskóim, 1908. évi szept. 14.
Dubb Adolf, kir, hir. végrehajtó.

1008, szeptember 20.

Q
kiadóhivatalban felvétetnek,

Süssman Lázár
*8^ könyv- és papirkereskedéséboii.
1 *

üveg-, poroeülén- és* vegyes- 
k e r e s k e cl ő.

BELÉNYES.
Elvállal képkeretezést, üvegezést
és mindennemű e szakmába vá­
gó javításokat úgy helyben mint 
vidéken a leg jutányosabb árban. 
Hygenicus pormentesítő olaj le­
rakat a. hivatalok és iskolák ré­
szére. padlók beere ztésére. A 
kellő használati utasítás és segéd- 

kezes díjmentes.

Nyomatott Siicsmann L. könyvnyomdájában, Belényes.


